

В Фирсановке запущен новый путепровод через железную дорогу

01.07.2016

По соседству с Молжаниновским районом введен в строй новый путепровод через железную дорогу в Фирсановке, об этом сообщает портал [«Подмосковье сегодня»](#).

Новый путепровод теперь способствует беспрепятственному движению между Химками и Солнечногорским районом. Кроме того, он позволяет выбрать альтернативу загруженному Ленинградскому шоссе автомобилистам, ежедневно перемещающимся между Зеленоградом и Москвой.

Путепровод построен по губернаторской программе «Свободный переезд» и проложен между Шоссейной ул. и ул. Мцыри в Химках.

[По материалам газеты «Молжаниновские вести столицы»](#)



Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/3264012.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)